11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2009 15:01:59

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2009 00:22:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/106606/answer/106614




[TpocTaTuT He BMUseT Ha opra3M. Opra3M BCELENI0 HaXOOUTCS IO KOHTPOJIEM LIEHTPaIbHOM
HEPBHOU cucTeMHl. Y Bac B roloBe XaoC ¥ OT MOTIKITKE CAMOCTOSITENIbHO Pa306paThCs B IpobaemMe OH
OymeT TOJIBKO YBeIMUMBATHCS. HauHKWTe C BU3KWTA K TPAMOTHOMY IICHXOJIOTY WMJTH IICHXOQHATUTHKY .



